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体力向上に向けた取組!!!
澄み切った青空と乾いた空気に包まれた過ごしやすい季節から、寒さを感じる初冬へと月日は移り変

わりましたが、スポーツのイベントはまだまだ続きます。

笑顔で校庭を元気に走り回る子どもたちの姿を見ると、とても嬉しい気持ちになります。運動への関

心を高め、自らの健康保持や体力向上に向けて努力できる児童を育てていきたいと思います。

体力向上週間（通称：一レボ） １０月３０日（月）から１１月１７日（金）まで

１１月１５日（水）に行われる時間走大会を一つの目標として、２０分休みの時間に、時間

走や外遊びをしました。体調不良者を除いた、全児童が参加しました。

校庭の外周、大トラック、小トラックの３つのコースを

使用し、混雑を避けながら走りました。教員も外に出て一

緒に走ったり励ましたりしていました。

また、この間は「一レボポイントカード」を用いて、活

動の状況だけでなく、生活習慣や自主学習への取組につい

ても記録し、自己評価できるようにしました。

知・得・体のバランスの取れた人に育ってほしいと願っ

ています。保護者の皆様、ご協力ありがとうございました。

第３回 放課後アスリートクラブ（ＨＡＣ） 駅伝大会へ向けて活動中！

１２月１０日（日）に城沼陸上競技場周辺で「たてばやし駅伝大会」が開催されます。その

大会を目標として４年生以上の児童に参加を呼びかけたところ、７７名の児童が応募してくれ

ました。「都合が付かず大会出場はできないけれど、練習だけでも参加したい」という児童も

参加しています。自らを高めようという意識の高さに感心しています。

○練習日 週２日（火・木曜日の放課後） ○練習時間 ４０分程度

日頃から様々な運動に親しんでいる教員も多く、いろいろなメニューを取り入れながら、児

童も教員も楽しくそして真剣に練習に取り組んでいます。

１０チームの選手が駅伝大会に参加予定です。練習の成果を十分発揮してくれることと期待

しています。



思い出に残る150周年記念行事！

「思い出に残る楽しい記念行事にしよう」を合い言葉に、児童参加型のみんなで一緒に楽し

める行事とすることができました。

１５０周年という記念すべき節目を一緒に迎えることが

できたことは、とても幸せなことだと感じています。

＜全校音楽集会＞ １１月１０日（金）

各学年が特色ある歌や演奏を披露しました。職員の出し

物も好評でした。「全校児童の心が一つになった」と感じ

ることができました。

＜記念式典＞ １１月１１日（土）

第一部：儀式的行事にふさわしい雰囲気の中、主催者

があいさつし、ご来賓から祝辞をいただきました。

第二部：児童会主催の行事として、和やかな雰囲気の

中、学校の移り変わりを知ることができました。

栁田選手の貴重なお話を聴くこともできました。

第三部：栁田選手が走る姿を目の当たりにすることが

できました。栁田選手も喜んでくださいました。

※この様子は近日中に動画配信する予定です。

多くの児童が色々な場面で活躍しています！

〇群馬県小学校陸上教室記録会 10月 28日(土) 正田醤油スタジアム群馬にて

第一小学校から館林市陸上教室記録会で優秀な成績を収めた２名の選手が市の代表とし

て記録会に出場しました。

女子走り高跳び ＨＭ(6) 記録:120㎝ 女子 800ｍ走 ＡＫ(5) 記録:2分 42秒
〇館林市教育書道展 奨励賞 ＳＡ(6)
〇館林市理科自由研究展入賞 ＨＲ(6) ＮＮ(6) ＯＹ(6) ＫＲ(6)

ＳＹ(5) ＳＲ(5) ＯＫ(5)
〇税に関する絵はがきコンクール 優秀賞 ＫＲ(6)
〇丸山杯優秀選手賞 東毛支部がんばろう大会 Bグループ優勝 ＫＡ(6)（館林 JVC所属）
〇群馬県少年学童軟式野球大会館林支部予選 準優勝

関東学童軟式野球秋季群馬県大会館林支部予選 優勝 館林一小クラブ ※数字は学年

上毛新聞社「ジュニア俳壇」 新聞掲載作品の紹介

◇鯉のぼり 城沼に輝き 泳いでく ５年 ＡＫ

◇池の中 鯉と一緒に 泳ぐ花 ５年 ＭＫ

◇さくらの木 やさしい風に つつまれる ３年 ＹＮ

◇菜の花と 一緒にしよう ピクニック ６年 ＯＡ

◇あつい日に 虫つかまえて あせびっしょり ３年 ＮＹ（朝の一句）

◇校庭に 黄色く光る イチョウの木 ５年 ＩＫ（朝の一句）

これからも、作品づくりを楽しんで、どしどし応募してください！


